
2023年3月27日

リスナーアンケート集計結果



アンケート実施概要

回収期間: 2023年2月21日 12:00 ～ 3月14日 23:59

調査対象: FM802 WEB会員組織「RADI PASS」のうち、
「アンケート」協力許諾を取れている方

調査方法: 会員に対しアンケート協力のメルマガを配信。WEBページ上でのアンケート

回収サンプル数: 2140

※開封数27,697



アンケート回答者プロフィール

年齢 居住地 職業
人 年齢 人

4 4～19 16

22 20～24 34

36 25～29 42

52 30～34 108

74 35～39 96

94 40～44 92

166 45～49 188

188 50～54 198

226 55～59 146

250 60以上 108

1112 合計 1028

2140

人 人

593 大阪府 579

209 兵庫県 185

79 京都府 86

27 滋賀県 18

68 奈良県 52

34 和歌山県 44

6 三重県 0

96 その他 64

1112 合計 1028

2140

人 人

2 中学生 0

2 高校生 9

0 専門学校生 4

0 短大生 0

14 大学生 22

4 大学院生 4

2 その他学生 6

2 専業主婦 286

0 家事手伝い 10

744 会社員 382

65 公務員 32

138 自営業 58

41 フリーター・アルバイト 115

12 アーティスト・クリエイター 15

86 その他 85

0 不明 0

1112 合計 1028

2140



Q1:「宮津市」をご存知ですか?

回答数 ％

全体 2140 100.0%

1 はい 1690 78.9%

2 いいえ 450 21.1%

回答数 ％

全体 2140 100.0%

1 はい 2097 97.9%

2 いいえ 43 2.1%

回答数 ％

全体 2140 100.0%

1 はい 684 31.9%

2 いいえ 1282 68.1%

Q2.「天橋立」をご存じですか?

Q3.天橋立の展望台で「股のぞき」をやったことはありますか?

Q4.股の間からさかさまの景色をのぞくと龍が舞っているように見えることから縁起が良い景色
と言われていますがご存知ですか?

回答数 ％

全体 2140 100.0%

1 はい 1733 80.9%

2 いいえ 407 19.1%

4～12 13～19 M1 M2 M3 F1 F2 F3 合計

はい 76% 72% 74% 83% 88% 60% 73% 79% 79%

いいえ 24% 28% 26% 17% 12% 40% 27% 21% 21%

4～12 13～19 M1 M2 M3 F1 F2 F3 合計

はい 100% 100% 98% 98% 98% 92% 97% 99% 98%

いいえ 0 0 2% 2% 2% 8% 3% 1% 2%

4～12 13～19 M1 M2 M3 F1 F2 F3 合計

はい 39% 86% 33% 38% 27% 37% 35% 27% 32%

いいえ 61% 14% 67% 62% 73% 63% 65% 73% 68%

4～12 13～19 M1 M2 M3 F1 F2 F3 合計

はい 84% 42% 72% 82% 87% 75% 78% 79% 81%

いいえ 16% 58% 28% 18% 13% 25% 22% 21% 19%



メルマガ内容


